



Сотрудники следственного управления приняли участие в спортивных мероприятиях, посвященных Дню физкультурника



Вчера в России отмечался День физкультурника. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области приняли участие в спортивных мероприятиях, организованных по данному случаю в городе Воронеже.

Представители регионального управления СК и члены их семей в городском парке отдыха «Орленок» поучаствовали в утренней зарядке, а также в соревнованиях по настольному теннису, бадминтону, бегу, иным видам спорта.

Сотрудники ведомства поздравили всех участников соревнований с днем физкультурника, пожелав им новых спортивных достижений, крепкого здоровья и бодрости духа!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Изображения



14 Августа 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1715030>